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ATA DA 32º (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 20 DE OUTUBRODE 2022

(DOIS MILE VINTEE DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE:Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO:Tales Marques Da Silva

2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Às10:00 horas do dia 20 (vinte) de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) noprédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 32º
(trigésima segunda) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para
fazer a chamadados nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães,
Gilliard Henrique Andradede Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da
Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza,
MarquesdaSilva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de
todos os vereadores em plenário. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr.
presidente declarou aberta a sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. presidente pediu
ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa e a oração. Com a aprovação de
todos os parlamentares,o Sr. Presidente dispensou a leitura da Atada sessão anterior, em seguida,
a colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente
obteve aprovação do plenário para incluir na pauta o processo TCM/BAn.º 0756922, referente
às contas do legislativo no exercício financeiro de 2021, em seguida fez a leitura do parecer que
concluiu pela aprovação, porém com ressalvas, das referidas contas, que são de sua
responsabilidade. Prosseguindo os trabalhos, foram lidos os seguintes documentos e proposições:
CA. n.º 36/2022 do GABdo Presidente para a CCJR; C.I. n.º 37/2022 do GABdo Presidente para
a COFC; CL. n.º38/2022 do GABdoPresidente para a CTO (Comissão de Transporte e Obras);
CA. n.º 39/2022 do GABdo Presidente para a CSBES (Comissão de Saúde e Bem-Estar Social);

n.º 40/2022 do GAB doPresidente para a CECEL (Comissão de Cultura, Esporte, e Lazer);
Edital de Convocação para Reunião Conjunta das Comissões Permanentes; Convite da Paróquia
Nossa Senhora do Rosário; Convite da Secretaria de Assistência Social para a 4º Semana do
Bebê; C.1. n.º 03/2022 das Comissões Permanentes para o GAB do Presidente; Ata da Reunião
Conjunta das Comissões Permanentes; Relatório sobre a Proposta da nova LOM; Parecernº
04/2022 das Comissões Permanentes sobre a propostade nova LOM;Projeto de Lei n.º 12/2022,
que autoriza o Poder Executivoa proceder contrato de parceria com a MARACANÃ GERAÇÃO
DE ENERGIA. Pequeno Expediente: Não houve manifestos. Tribuna livre: Não houve
inscritos. Grande Expediente: O vereador Jordino Neto saudou a todos e externou os seus

sentimentos às famílias dos saudosos Djalminha, Manoel da Tiririca e DonaGeci, que faleceram
recentemente. O vereador Tales Marques sgtdo) a todos,disse que sentia orgulho em fazerparte
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junto ao Poder Executivo para execução de reformas em certos pontos do município, como a
Praça Vanderlino Vieira, o Complexo Poliesportivo Gildásio Barreto, o Beco de Dona Pina e o
Beco de Dona Martina, tendo em vista a realização da Festa Tradicional da cidade. O Sr.
Presidente parabenizou o vereador Tales pelas colocações e informou a todos que já foi
encaminhado aoPrefeito um ofício apresentando as demandas citadas e que aguarda um desfecho
positivo. Ordem doDia: Apresentação doProjeto de Lei n.º 11/2022, de autoria do Executivo
Municipal, que institui o novo Código Tributário e de Rendasdo município de Gentio do Ouro e
dá outras providências; Apresentação da Proposta de Nova Lei Orgânica do Município de Gentio
do Ouro/BA. O Sr. Presidente informouque a Minuta com a proposta já foi encaminhada para a
Prefeitura, para todos os vereadores e para as pessoas que solicitaram. O Sr. Presidente informou,
ainda, que todas as reuniões para debater à minuta foram abertas ao público e que a Casa mantém
um trabalho transparente. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O vereador
Leonardo agradeceu as palavras de apoio destinadas à sua família e externou seus sentimentos
àqueles que também perderam seus entes queridos, encerrou a sua fala felicitando o Prefeito
Robério pelo seu aniversário. O Sr. Presidente também extemou sentimentos em nome da
Câmara aos familiares dos saudosos Djalminha, Dona Geci, Manoel da Tiririca e Dona Ló. O
vereador Ruyzinho saudou a todos e disse que a semana foi triste em razão dos falecimentos. O
vereador Jordino Neto citou um acidente envolvendo fogosde artifício e alertou a população
acerca dos perigos na utilização desses produtos. O vereador Welington e o vereador Odilon Neto
saudaram a todos e externaram condolênciasaosfamiliares enlutados. O Sr. Presidente agradeceu
aos parlamentares pelas palavras, saudou os cidadãos presentes noPlenário, disse que a Câmara
está à disposição dos vereadores e cidadãos e destacou a relação harmônica com o Poder
Executivo e demais lideranças políticas. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos
conceder a bênção da vida e pornos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo
gentiourense, agradeceu a participação dos nobres edis, do público presente e dos espectadores
que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo
excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 33º (trigésima terceira)
Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 27 (vinte e sete) de Outubro de 2022, às 10:00 horas, no
Plenário Vereador OsvaldoFerreira Paiva. Não havendo mais nadaatratar, o Sr. Presidente pediu
a Deus para abençoar à todos e declarou encerradaa 32º (trigésima segunda) Sessão Ordinária,
lavrando em seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-
presidente, pelo primeiro-secretário, demais vereadores e por mim, Hellen Barreto Dias, Diretora
de Apoio ao Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara Municipal de Gentio
do Ouro, Th
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